



**АДМИНИСТРАЦИЯ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ОБРАЗОВАНИЯ И
МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ**

ул. Ползунова, 36, г. Барнаул, 656035
Телефон: 63-57-26 Факс: 35-35-59
E-mail: educ@ttb.ru

Руководителям муниципальных ор-
ганов управления образованием му-
ниципальных районов и городских
округов

08.10.2013

№ 02-02/02/2592

На № _____

О подготовке панельной дискус-
сии «Сетевое взаимодействие в
рамках школьных округов, инно-
вационной инфраструктуры»

Главное управление образования и молодежной политики Алтайского края сообщает, что ходе окружных совещаний состоится панельная дискуссия «Сетевое взаимодействие школ в рамках школьных округов, инновационной инфраструктуры», где планируется обсуждение актуальных вопросов организации сетевого взаимодействия в школьных округах, разработка алгоритма мероприятий, обеспечивающих сетевую форму реализацию образовательных программ в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

С целью подготовки к дискуссии необходимо организовать с помощью разработанной памятки самооценку сайтов на предмет наличия и полноты документов, регламентирующих работу школьных округов, изучить проект методических рекомендаций о порядке реализации образовательных программ в сетевой форме.

Материалы к дискуссии размещены на корпоративном портале в разделе «Документы». Просим в комментариях выразить свое отношение к данным методическим рекомендациям, высказать замечания, предложения и вопросы.

Просим в срок до 15.10.2013 сообщить о намерении выступить с докладом на дискуссии по тел. 3852-63-17-34 или по электронной почте kalashnikova708@gmail.com (Калашникова Ирина Анатольевна). Рекомендации для руководителя муниципального органа управления образованием по подготовке к выступлению прилагаются.

Заместитель начальника Главного управления,
начальник отдела управления качеством образо-
вания

О.Н. Бутенко

Рекомендации по подготовке выступления
«Сетевое взаимодействие школ в рамках школьных округов,
инновационной инфраструктуры»

Продолжительность выступления: 5 мин.

Количество слайдов - не более 10.

Выступление должно раскрывать особенности управления деятельностью школьных округов и организационные механизмы сетевого взаимодействия на муниципальном уровне. Из выступления должно быть понятно, что и как делает муниципальный орган управления образованием для того, чтобы обеспечивать педагогам и учащимся через деятельность школьных округов возможности профессионального развития и получения дополнительных услуг и (или) создания лучших условий.

В рамках выступления рекомендуется обозначить не только успехи, но и проблемы, а также возможные варианты их решения. Важно, чтобы в выступлении прозвучало отношение к реализации образовательных программ в сетевых формах (ст. 15 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»), то, что опыт работы школ в округах создал предпосылки для нового уровня взаимодействия.

В выступлении можно остановиться на отдельных блоках или отдельных вопросах из одного или нескольких блоков. При этом 1-5 блок – это вопросы оценки деятельности существующей системы работы школьных округов, а 6-7 блок – это вопросы формирования новых отношений между образовательными учреждениями (эти вопросы обязательны). Можно на слайдах представить дополнения и замечания к разработанным методическим рекомендациям, план мероприятий, схемы и др.

1 блок

Цели создания школьных округов их специфика. Субъекты взаимодействия *Для кого и для чего работает округ?*

2 блок

Документы, обеспечивающие деятельность школьных округов. Результаты самооценки сайтов. *Какие условия обеспечивают эффективную работу округа? Как регламентирована работа школьных округов? Каковы результаты самоанализа сайтов?*

3 блок

Управление сетевым взаимодействием на уровне муниципалитета и школьного округа. Роль руководителя базовой школы. *Каковы механизмы управления округами и деятельностью каждого школьного округа? Есть ли система стимулирования?*

4 блок

План совместной работы или договор о сотрудничестве как организационные механизмы взаимодействия в округе. *Какие переговорные площадки созданы? Как происходит согласование планов и распределение обязанностей между учреждениями и организациями округа?*

5 блок

Оценка деятельности школьного округа. *Какие результаты свидетельствуют об эффективной работе округа? В каких направлениях достигнуты наилучшие результаты, предлагаемые для распространения опыта? Что от сетевого взаимодействия получают обучающиеся и педагоги, особенно малокомплектных школ? Кто и как оценивает работу округа? Как обеспечивается информирование общественности о работе округа?*

6 блок

Перспективы реализации образовательных программ в сетевых формах в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в муниципалитете. *В чем вы видите актуальность реализации образовательных программ в сетевых формах для образовательных учреждений муниципалитета и (или) отдельного школьного округа? Какие риски и трудности могут возникнуть у школ при совместной реализации образовательных программ в сетевых формах?*

7 блок

Муниципальный план подготовки общеобразовательных учреждений к реализации образовательных программ в сетевых формах. *Что необходимо сделать для того, чтобы выстроить работу школьного округа по-новому? Какие мероприятия обеспечат включение школ в реализацию образовательных программ в сетевых формах?*